
 

ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 

7 ημέρες – Αναχώρηση: 11-17/08 

ΧΑΝΙΑ – ΚΝΩΣΟΣ – ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΕΛΟΥΝΤΑ – ΠΛΑΚΑ – ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΛΑΣΙΘΙΟΥ – ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ – Ι. Μ. ΑΡΚΑΔΙΟΥ – ΡΕΘΥΜΝΟ – ΑΚΡΩΤΗΡΙ – Μ. ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ 

– ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ – ΣΦΑΚΙΑ – ΣΕΛΗΝΑΡΙ – ΠΛΑΚΙΑΣ – ΜΟΝΗ ΠΡΕΒΕΛΗΣ – ΦΑΙΣΤΟΣ – 

ΜΑΤΑΛΑ – ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 

 

Πρόγραμμα εκδρομής: 

1η ημέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Συγκέντρωση το απόγευμα στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για το 

μεγαλύτερο και πολυπληθέστερο νησί της Ελλάδας, την πανέμορφη Κρήτη. Διανυκτέρευση εν 

πλω. 

 

2η ημέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΣΕΛΗΝΑΡΙ-ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ-ΕΛΟΥΝΤΑ 

Άφιξη νωρίς το πρωί στο Ηράκλειο, επιβίβαση στο πούλμαν και κατεύθυνση ανατολικά για 

τον πρώτο μας σταθμό, την ανδρική Μονή του Αγ. Γεωργίου Σεληναρίου που είναι κτισμένη 

στην καρδιά του ομώνυμου φαραγγιού. Συνεχίζουμε για τον γραφικό Άγιο Νικόλαο, τη 

σύγχρονη κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα του Νομού Λασιθίου με τη γραφική Λίμνη Βουλισμένη 

όπου και χρόνος για τον καφέ μας. Αργότερα αναχώρηση για Ελούντα, έναν από τους πιο 

πολυτελείς προορισμούς στον κόσμο με πολυάριθμα ξενοδοχεία 5 αστέρων και πλούσια 

ιστορία. Όποιος επιθυμεί προαιρετικά (έξοδα ατομικά) επιβιβάζεται σε καραβάκι για βόλτα 

μέχρι την Σπιναλόγκα(καιρού επιτρέποντος), το νησάκι της Κρήτης με τη συγκλονιστική ιστορία 

του που έγινε γνωστή από τη τηλεοπτική μεταφορά του μυθιστορήματος «Το Νησί» και πλέον 

αποτελεί έναν από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς της Κρήτης. Επιστροφή με αποβίβαση 

στο χωριό Πλάκα όπου θα περιμένει το πούλμαν. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φαγητό 

και μπάνιο στο παραδοσιακό ψαροχώρι που βρίσκεται σε εντυπωσιακό σκηνικό στον Κόλπο 

του Μιραμπέλου. Αργότερα θα φτάσουμε σε μια από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές 

πόλεις της Ελλάδας το Ρέθυμνο. Τακτοποίηση στο κεντρικό μας ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: ΑΚΡΩΤΗΡΙ-Μ. ΤΖΑΓΚΑΡΟΛΩΝ–ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ-ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ-

ΠΟΛΗ ΧΑΝΙΩΝ- ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ 

Πρωινό και αναχωρούμε από το ξενοδοχείο μας και 1ος μας σταθμός ένα από τα πιο 

σημαντικά μοναστηριακά συγκροτήματα του τέλους της Ενετοκρατίας στην Κρήτη, η Μονή 

Τζαγκαρόλων (Αγία Τριάδα) στο Ακρωτήρι Χανίων. Στη συνέχεια επίσκεψη στους τάφους 

Βενιζέλων που βρίσκονται σε ένα μικρό όμορφο πάρκο σε ιστορική τοποθεσία με θέα που 

κόβει την ανάσα. Θα συνεχίσουμε για την όμορφη παραλία των Αγ. Αποστόλων για να 

απολαύσουμε το μπάνιο μας. Στην συνέχεια μας περιμένει για περιήγηση η κοσμοπολίτικη 

πόλη των Χανίων. Τελευταία επίσκεψη για σήμερα η Λίμνη Κουρνά, η νοτιότερη λίμνη της 

Ευρώπης. Επιστροφή στο Ρέθυμνο και στο κεντρικό μας ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 



 

 

4η ημέρα – ΣΦΑΚΙΑ – ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΛΟ – ΠΛΑΚΙΑΣ – ΜΟΝΗ ΠΡΕΒΕΛΗ – ΡΕΘΥΜΝΟ 

Πρωινό και ξεκινάμε με κατεύθυνση νότια για να επισκεφτούμε τα ιστορικά Σφακιά. Ατενίζοντας 

το Λιβυκό πέλαγος και περνώντας το Φραγκοκάστελο, το κάστρο πάνω στην παραλία 

συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε τον υπέροχο κόλπο του Πλακιά, όπου θα απολαύσουμε το 

μπάνιο μας και το φαγητό μας. Τελευταίος μας σταθμός για σήμερα η Μονή Πρεβέλης. 

Επιστροφή στην πόλη του Ρεθύμνου. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: ΡΕΘΥΜΝΟ-ΦΑΙΣΤΟΣ – ΜΑΤΑΛΑ – ΑΓ.ΓΑΛΗΝΗ – ΡΕΘΥΜΝΟ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο της Φαιστού, η οποία αποτέλεσε 

την δεύτερη σημαντικότερη πόλη της Κρήτης κατά τη δεύτερη χιλιετία προ Χριστού, μετά από 

την Κνωσό και αποτελεί σήμερα σημαντικό αρχαιολογικό χώρο. Από εκεί θα αγναντέυσουμε 

και τον όμορφο κάμπο της Μεσαράς που τον σκιάζει ο Ψηλορείτης. Συνεχίζουμε προς τα νότια 

του νομού για να θαυαμάσουμε το άγριο τοπίο του Λιβυκού πελάγους και να επισκεφθούμε 

τα φημισμένα Μάταλα. Κατέκτησαν παγκόσμια φήμη με τις χαρακτηριστικές σπηλιές που 

αποτέλεσαν αγαπημένο προορισμό των χίπις τη δεκαετία του ’60. Παραμονή για μπάνιο και 

γεύμα. Νωρίς το απογευμα θα απολαύσουμε τον καφέ μας στην παραλιακή Αγ. Γαλήνη. 

Επιστροφή στο Ρέθυμνο. Δείπνο. Δινυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: Ι. Μ. ΑΡΚΑΔΙΟΥ- ΚΝΩΣΟΣ – ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Πρωινό και αποχαιρετούμε το όμορφο Ρέθυμνο για να επισκεφθούμε την ιστορική Ιερά Μονή 

Αρκαδίου Ρεθύμνου.Επίσκεψη στο ιστορικό αυτό ορόσημο για την Κρήτη που το ολοκαύτωμά 

της από τους Τούρκους, αποτέλεσε το σημαντικότερο επεισόδιο της Κρητικής Επανάστασης 

του 1866.Θα συνεχίσουμε για το σημαντικότερο κέντρο του Μινωικού Πολιτισμού, τον 

αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού (έξοδα ατομικά) οπού κατά την παράδοση, αποτέλεσε έδρα 

του βασιλιά Μίνωα, η μορφή του οποίου είχε θεοποιηθεί (θεωρούνταν γιος της Ευρώπης και 

του Δία) και, συγχρόνως, διοικητικό και θρησκευτικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής. Με το 

χώρο του ανακτόρου της Κνωσού συνδέονται οι συναρπαστικοί μύθοι του Λαβύρινθου με 

τον Μινώταυρο και του Δαίδαλου με τον Ίκαρο. Στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο για μπάνιο στην 

περιοχή Αμμουδάρα, μια από τις πιο οργανωμένες παραλίες του Νομού Ηρακλείου και 

φαγητό σε τοπικό εστιατόριο. Το απογευματάκι θα έχουμε χρόνο να γνωρίσουμε την πόλη του 

Ηρακλείου και το βράδυ θα επιβιβαστούμε στο πλοίο μας για προορισμό τον Πειραιά. 

 

7η ημέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

Άφιξη νωρίς το πρωί της επομένης μέρας στο λιμάνι του Πειραιά. 

Τιμή: 

430,00 € κατ άτομο στο δίκλινο δωμάτιο με οικονομικού τύπου θέση στο καράβι 

660,00 € μονόκλινο με οικονομικού τύπου θέση στο καράβι 

420,00 € κατ άτομο στο τρίκλινο δωμάτιο με οικονομικού τύπου θέση στο καράβι 

Αναβάθμιση σε αεροπορικού τύπου θέση στο καράβι: 15€/άτομο μετ’ επιστροφής 

Αναβάθμιση σε καμπίνα κατόπιν διαθεσιμότητας:  

Δίκλινη Εσωτερική (ΑΒ2): Τιμή κατ’ άτομο μετ’ επιστροφής 90€ 

Τετράκλινη Εσωτερική (ΑΒ4): Τιμή κατ’ άτομο μετ’ επιστροφής 25€ 

 



 

Περιλαμβάνει: 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε οικονομική θέση  ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

• όλες οι μετακινήσεις του προγράμματος με πολυτελές πούλμαν 

• 4 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο OLYMPIC PALLADIUM 3* στην καρδιά του 

Ρεθύμνου 

• 4 πρωινά 

• 4 δείπνα 

•  Αρχηγός/συνοδός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Φπα 

 

Δεν περιλαμβάνει: 

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

5€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από το διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 

• Φιλοδωρήματα και ποτά στα γεύματα. 

• Είσοδοι σε μουσειακούς και αρχαιολογικούς χώρους. 

• Ότι δεν αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

 

Σημειώσεις: 

• Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να αλλάξει, αν κριθεί απαραίτητο για την 

καλύτερη εξέλιξη της εκδρομής, χωρίς καμία απολύτως παράλειψη. 

 


